Вісімнадцяте травня 

Класна робота

Розв'язування вправ на знаходження відсотків від числа, знаходження числа за його відсотками, середнього арифметичного.  Повторення.

Класна робота. Підготовка до контрольної роботи
Задача 1. Знайдіть середнє арифметичне чисел: 23,4; 18,7; 19,6 і 20,8.

Розв’язання: (23,4 + 18,7 + 19,6 + 20,8) : 4 = 20,625

Відповідь: 20,625.

Задача 2. Велосипедист їхав 3 год зі швидкістю 18 км/год і 5 год зі швидкістю 16 км/год. Знайдіть середню швидкість велосипедиста протя​гом усього шляху.

Розв’язання: 1) 3*18 = 54 (км) проїхав зі швидкість 18км/год
                      2) 5*16 = 80 (км) проїхав зі швидкість 16 км/год

                     3) 54 + 80 = 134 (км) весь шлях

                    4) 3 + 5 = 8 (год) загальний час

                   5) 134 : 8 = 16,75 (км/год) середня швидкість

Відповідь: 16,75км/год
Завдання 3.  Знайдіть:
1) 8% від числа 40;     42% від числа 75
3)число, якщо 16% його дорівнюють 80;       4)число, якщо 136% цього числа дорівнюють 27,2.

Розв’язання: 1) 40:100*8  = 3,2
       2)75:100*42 = 31,5
      3) 80:16*100 = 500
      4) 27,2:136*100 = 20

Завдання 4. Знайдіть значення виразу й округліть його до десятих:(4,1 – 0,66 : 1,2) · 0,6 + 0,125.

Розв’язання:   
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     Відповідь: 2,3

 Завдання 5.  Розв'яжіть рівняння 1,4х – 0,6х – 0,16 = 5,5.

Розв’язання

1,4х – 0,6х – 0,16 = 5,5;
 0,8х = 5,66;

 х = 5,66 : 0,8;
 х = 7,075. 

Відповідь: 7,075

       Завдання 6. Ширина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 6,3 см, що становить 
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 його довжини, а висота становить 40% довжини. Обчисліть об'єм паралелепіпеда.

Розв’язання:
       1) 6,3 : 7 · 15 = 13,5 (см) — довжина;

2) 13,5 : 100 · 40 = 5,4 (см) – висота;

3) 6,3 · 13,5 · 5,4 = 459,27 (см3) – об'єм. 

Відповідь. 459,27 см3.
       Завдання 7. Виконайте дії: 
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 = 2,45.
Розв’язання:  
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